

酒后滋事打人还咬伤民警

四男一女涉嫌寻衅滋事、妨碍公务被刑拘

本报泰安4月22日讯(记者 邢志彬) 21日晚,东岳大街和迎胜路路口附近一家饭店内,四男一女喝醉酒殴打酒店老板,还撕扯并咬伤一名民警。目前五人已被刑事拘留。

21日晚10点30分,有市民打本报热线称望岳宾馆附近一家饭店有人打架。记者赶到现场看到,饭店

一楼大厅桌子和椅子东倒西歪,门口的屏风倒在地上,砸碎了一大块黑色泰山玉石,一旁冰柜的玻璃也砸裂了。一名喝醉酒的女子正拽着老板娘的头发从二楼追打到一楼,老板娘走路一瘸一拐,大约3岁的儿子在一旁吓得哇哇大哭。

目击者说,这四男一女喝醉酒先和邻桌人发生纠纷,动起手来。

不知道为什么又打起了老板夫妻俩,有人已报警。在附近巡逻的迎胜派出所两名民警很快赶到现场。见到几名醉汉围攻老板两口子,一名民警上前喝止,却被五人围住拳打脚踢。该民警衣服多处撕破,警徽也被扯掉在地上,喝醉酒的女子还咬伤民警的右臂。

记者看到,被咬伤处有清晰的

牙印,并渗出一圈血迹。另一名民警也挨了几拳,两人用对讲机向指挥中心寻求支援。几分钟后,三辆警车,五辆交警、巡特警、派出所等增援警力赶到。

几名醉汉被警方震慑,垂头丧气地上了警车。五人被带到迎胜派出所,分别约束醒酒。饭店老板娘说,之前这四男一女和邻桌的客人

发生口角,可能是喝醉后认错了人才打他们一家。

22日,五人分别因涉嫌寻衅滋事罪和妨碍公务罪被刑事拘留。迎胜派出所所长徐亚辉说,有些人误认为酒后违法不必负法律责任,实际酒后滋事和精神病人行为失控有本质区别,酒后滋事要负全责。



齐鲁志愿者免费修电器。本报记者 邵艺谋 摄

本报齐鲁志愿者免费修家电第三站进科大

巧手修好 53 件大小电器

本报泰安4月22日讯(记者 邵艺谋) 22日,本报齐鲁志愿者免费修家电活动举办第三场,来自山东农业大学、山科大泰山科技学院和泰山学院的15名志愿者为市民免费修好53件大小电器。

22日下午1点半,在山东科技大学校园内,几十名电话报名的市民拿着需要修理的家电。家住南湖公园附近的周福明,带着电磁炉和收音机第一个来到现场。他说,电磁炉在一年半前就坏了,一直闲置在家。周福明

还带来陪伴自己十多年的收音机。“每天早上出去遛弯的时候听,可最近突然信号不好,声音很杂。”

接过老人的家电后,志愿者们立即拆开检查。这里焊焊,那边接接,不到半小时就全部修好了。听着收音机里清晰的声音,周福明高兴地说:“志愿者本事高,服务也很好,谢谢你们。”

山东科技大学泰山科技学院的大学生们送来的耳机、MP3、充电器等小电器,也都在志愿者的巧手之下

“起死回生”。“同样是学生,我怎么就没有这个本事呢?”一名来修耳机的大学生说。

截至下午5点,本报齐鲁志愿者共为市民和大学生修好53件电器。“三场免费修家电活动我们都参与了,既能为大家服务,又能充实自己,一举两得。”山东科技大学泰山科技学院学生张瑞说。

本报齐鲁志愿者免费修家电活动继续进行。这是继3月4日和18日后开展的第三场志愿活动。

本报助力“微笑中高考”

家长学生一起学“解压”

本报泰安4月22日讯(记者 白雪) 4月21日,本报举办“微笑中高考心理减压”大型公益活动,吸引近140名学生及家长。

21日下午1点20分,泰安市华泰学校启明心理研究中心已挤满前来听讲座的家长及考生。家长杨爱凤说,孩子马上就要高考了,她特地来学习怎么减压。“担心她考前心慌,等我学会了回去教她。”英雄山中学高三四班学生杨国峰说,倒了好几班车来听讲座,想让自己更放松一些。“临近高考,班里有的同学很暴躁,一句话说不合适就大发脾气,弄得周围同学也跟着紧张焦虑。”

曲阜师范大学张怀春教授在讲座中称,人体生

物节律分为三个曲线,分别是智力、情绪和体力,一旦要是三条曲线都处在最高点,人往往会有好创意,而同时处在最低点时,就会心烦,记忆力低下。“所以心烦时不要去想烦心事,过去这段时间,什么都会好的。”

活动结束后,学生及家长称很受启发。“原来每一个人都有自己的生物节律,怪不得总有那么几天感觉自己背东西都记不住,越记不住越心烦,以后可以注意一下。”泰安一中一名高三女生说。“我听了这次讲座,知道以后不能让孩子早上光吃鸡蛋牛奶,还得增加一点面食,这样才能让他上课集中精力。”一位家长在听完讲座时说。

小区草坪成宠物方便地

本报泰安4月22日讯(记者 王伟强) 小区居民遛狗时,把草坪当作宠物方便地,给周围居民带来不便。

22日上午,泰城市民李女士拨打本报热线反映,乐园小区草坪撒满垃圾,成了宠物方便地。记者来到乐园小区中心花园看到,草坪长满杂草,四周撒着不少卫生纸,走不了几步就能看到狗的粪便。有一位女子带着小狗来玩,小狗直接跑到草坪上方便。

37号楼居民李女士告诉记者,很多居民早晨或下午遛狗时,通常把狗带到大草坪里,让它们在

那儿方便,草坪中一些树已经成为某些宠物狗的固定方便点。带着孩子来散步,都不敢让孩子往草坪里跑,生怕踩着粪便。“现在马上就夏天了,气味越来越重。还有不少人不自觉,往草坪里扔垃圾,现在差不多有一个多星期了,一直没人打扫。”小区居民刘女士说。

乐园社区居委会乔主任说,由于周末去花园玩的居民比较多,很多人带着小狗到草坪方便,还往草坪里扔废纸,产生不少垃圾。保洁人员星期一会集中清理垃圾,希望居民能爱护绿地,自觉维护公共环境。

齐鲁晚报招募泰安地区2012年“校园记者”

报名热线:0538-6982107 6982128



面向大中小学生,
定期免费组织各类体验、培训及采访活动

亲爱的同学,你想参加社会实践,丰富课余生活吗?你想提高写作水平,开拓视野吗?快加入齐鲁晚报校园记者队伍吧。齐鲁晚报面向泰安市广大学生招募2012年“校园记者”。“校园记者”将定期参加培训学习、生活体验等活动,其写作的优秀作品将在齐鲁晚报上刊登。

本次招募采取自愿报名的方式,只要学生本人或家长是齐鲁晚报订户(已经订报的,可凭2012年订报凭据报名;没有订报的,可拨打0538-6982107联系订报并报名),报名的学生需爱好写作,有一定的写作基础。如上述条件完全符合,齐鲁晚报将为校园记者颁发校园记者证。

本报将邀请专家为校园记者进行采访和写作培训,校园记者可以参加各种参观学习、生活体验、作文比赛、摄影比赛活动。对于本报一年一度的品牌活动——“报童营销秀”,校园记者拥有优先报名权。

在各种策划采访活动中,齐鲁晚报将安排专业记者,对校园记者的现场采访进行指导。校园记者采访结束后,齐鲁晚报将选出优秀作品刊登在本报。

除了上述活动,齐鲁晚报还将定期在校园记者中开展“齐鲁晚报校园优秀记者”、“十佳校园记者”等评选活动,根据每位校园记者的稿件质量和数量对其进行奖励,并颁发获奖证书。